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برنامه هاي تحقيق و توسعهبرگزاري مزايده و مناقصه   

    برنامه سازي كامپيوترينصب سيستمهاي كامپيوتري      
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پيدا كردن مسيري با ظرفيت مثبت است كه گره ها را به مقصد متصل مي كند.

پيدا كردن مسيري با ظرفيت مثبت است كه مبدأ را به مقصد متصل مي كند. 

 پيدا كردن مسيري با ظرفيت منفي است كه مبدأ را به مقصد متصل مي كند.

 پيدا كردن درختي است كه ظرفيت مثبت داشته باشد
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هر مرحله به تعدادي حالت وابسته است.       هر حالت به تعدادي مرحله وابسته است.

هر مرحله فقط به يك حالت وابسته است.هر مرحله مستقل از حالت است.
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1 2 3 4max Z 10X 7X 5X 3X= + + +

1 2 3 4max Z 15X 11X 7X 4X= + + + 

1 2 3max Z 3X 7X 5X= + +

1 2 3 4max Z 5X 4X 2X 1X= + + +
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تعداد معلوماتساختار مسئله  تعداد معادلات نوع تابع هدف
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فن انشعاب و تحديد  روش SUMTروش گراديان    برنامه ريزي كسري  
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الگوريتم جمع پذير   الگوريتم انشعاب و تحديد

برنامه ريزي پويابرنامه ريزي صفر و يك
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برنامه ريزي عدد صحيحالگوريتم انشعاب و تحديد
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بعضي محدويتها خطي هستند.   همه محدويتها خطي هستند.  

تابع هدف خطي هستند.همه محدويتها كودراتيك هستند.
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تابع مقعر است. تابع محدب است.  

تابع نه محدب و نه مقعر هم محدب و هم مقعر   
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در جهت صفر  در جهت مثبت گراديان    

اطلاعات مسئله كافي نيست.در جهت منفي گراديان    
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ماتريس نامعين مثبت.  ماتريس معين منفي.    

ماتريس معين مثبت. ماتريس نامعين منفي.  
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الگوريتم گراديان   الگوريتم تسلسلي بدون محدويت- 

الگوريتم تسلسلي بدون محدويت - الگوريتم تسلسلي بدون محدويت

 الگوريتم گراديان  - الگوريتم تسلسلي بدون محدويت  

الگوريتم گراديان - الگوريتم گراديان
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يك جواب موجه آزمايشي كه روي مرز منطقه موجه باشد انتخاب كنيد.    

K  را برابر صفر قرار مي دهيم.     مقدار

r را تعيين كنيم.   مقدار منفي 

 را تعيين كنيم.θمقدار مثبت 
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فرايند تصميم گيري گروهي فرايند تصميم گيري سازماني    

فرايند تصميم گيري خوديفرايند تصميم گيري متخاصم يا رقيب  
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13x1 6x1-2x12x
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 پاسخ دهيد.30 و 29، 28با توجه به مسئله زير به سوالات  

جدول بازده يك بازي با سياست مختلط به صورت زير است.

احتمال سياست ساده 3          2          1

X1

1-x1

1

2

2         -2          0

-6          5          3

و در مقابل هر يك از سياستهاي موجود براي بازيگردوم اميد رياضي بازيگر اول به صورت زير است.

(y1,y2,y3) اميد رياضي بازده

(1,0,0)

(0,1,0)

(0,0,1)

3-A

-2X1+B

C

  ��2'�B       5 ��� �2'F

2 3(1-X )15(1-X )21-X5
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